"2 okt (sloiS Ly oS 406 "

93/12/14 LESTY Al =9 39
15--17 13--15 10 -- 12 8--10 DL

A 5 o5 i (50Le bl (81 4o Sbuw! (Slgwdls

101

102

103

104

105

106

201

202

203

204

rﬁ; Jalg)}r}o)y Iﬁlg, olﬁﬁ‘ééﬁ) &b g a9

205

206

301

302

303

304




93/12/14 4590

Ao =9 39

29 & il 3T/ 8157 w5

15 == 1.4 13--15 10--12 8--10 ol
Sl ! & s Sl & s bl o ]
G &l 12,3006 cuds” cu gt 116 61y (S5l 406 9/-9.306 (5 5boT cusies” f i L
18 58595 Sbwl 18 58095 Sbwl 18 58595 Sbwl 18 58095 Sbwl A
olHl” i g peto 0les o sl ol 0les olawf &3 ojlvg lao cuwglio
20 Slisof 2l 0 Slisof 20 Slisof 2l 0 Slisof 1 «&T
Sl el Soloxo b 565 S ol 5 0157 S 320 el o b 2T 1 Ly, 26wy -
Sl bl Sl Sl io yitd Sl io yitd Sl 2 WliT
SR S 4 (PE S A Olosb Zlaw ol 55" S0 p 4l sl
b pio Sl (b o Sl Solos bl Solos bl a
1 slozo 21k Slotio 1 slozo 21k Slotio Lalyl5 515592 Olais-L (B39 dwitis 3 =
Ebs Jlv
ENi e ENi e ENi e ENi e 101
S5 f  wlild drol> LS f  plild drol> S B 9 S B 9
03[ Lom> JI73 03[ Lom> JI73 03[ Lom> JI73 03[ Lom> JI73
1 lid axol> (sl yiio 1 wlisd dxol> (sl yiio 3 owlid arol> (Sl ik 3 owlid drol> (Sl ik 102
Sogue 550 Sogee 550 Sogee 550 Sogee 550 103
058 98 j9s Sl O3 8 j9 Sl 1 eCuliyag 1 el g s
$0908 3 E0908 3 E0908 3 E0908 3 104
Looghilys” il Looghilys” il 2 pghilys =il 2 pghilys =il
2ol bl S 45 Sl oldsle y5o oldale 5o 1 cole
11380 p i cwikigo Jole . 5T &l 30 Jgmols™ 54l 20bos 53 Guices =
dindga bl Slgiol dbiul S8 Slaw! 5 -
o5 il 5T Al 5T $ aumls” ol )7/ 5 gumals”. 5T w“‘“
ol ! b g0 Sl 3 -
Sy owiligo GSoloxe 30 5 guels” 3 psls” w“l“
& paid Sl & paid Sl & paid Sl & paid Sl
(S I Ol 1MLl (53905 owligo &I dily di (S i 20Nl (559US owitigo 201
st Slaw! st Slawf st Slawf st Slawf 202
(93(599.9) il pds0 3¥lro Oldos 50 udo (o2 A8) o 51 0 ¥ 0 b Sl dug
s liwo Sl o2 liso Slaaf o2 liso Slawf o2 liso Slawof
ol g0 57 Ceogliog <Lilin! SVl Gl 9 203
Sloj bl 590 Sl 590 Sl Slgiol skl
Golwl 53 Sl Cobo 26 58 1eGjs S5 guols” S 4T Al
Ao i Slewl Ao i Sliwl 2ok Sl 2ol bl 205
20lw fuloxi lesbe 9 o G151 0945 4Byl (65l ol
S 45 Sl Aiodgh dlwl S35 sl S 45 Sl 206
Sole (S it g5 by weligo (2=t e 09,55) Syt to DB insas (EHa0 ign
et St Aot st 2l T wtlize 5
1 0513 Hylois-L S5l b9 5 gmols” Sl 1 Slwlomo & 348 1 Slulomo & 348 207
1 olCislojT
& 58 Sbw! SoLT g5 2 ol€totojT
26 3 57 265 3. 5T -
551




